

## Юбилейная встреча выпускников Физико-металлургического факультета 1984 года выпуска



## **5 апреля состоялась юбилейная встреча выпускников Физико-металлургического факультета 1984 года выпуска.**

Встреча была организована при содействии Центра фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ. Выпускники посетили Главный учебный корпус, сфотографировались в мантиях на Белой лестнице и получили в подарок от ЦФирВ знаки выпускников СПбПУ.





Далее участники встречи посетили Химический корпус, лаборатории и лекционные аудитории, в которых проходили их студенческие годы.



Выпускница 1984 года Ася Паперная поделилась своими впечатлениями: «Большое спасибо родному Политеху за возможность встретиться и посетить такие родные

стены. Сейчас, спустя 40 лет, мы понимаем, что Политех заложил в нас не только знания, но и стержень, который помог нам во всех жизненных ситуациях выстоять. К сожалению, не всех из нашего выпуска удалось собрать, но встреча получилась очень тёплой и душевной».

